



ALGID

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ

Algid

ОПИС

Algid - це засіб, який використовується для знищення зелених водоростей, що утворилися на дерев'яній і кам'яній поверхнях. Це безбарвна концентрована рідина, яку слід розбавити водою перед використанням. Для професійного та побутового використання.

СКЛАД

Водний розчин на основі чотирьохкомпонентних амонієвих сполук.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- » Зовнішній вигляд безбарвна рідина,
- » Запах характеризується,
- » Точка займання не горючий засіб,
- » Фітотоксичний для зелених рослин, діє гербіцидно.

ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Поновлювана обробка дерев'яних і кам'яних поверхонь, заражених зеленими водоростями. Зазвичай вони з'являються на поверхнях, які постійно або час від часу піддаються волозі, знаходяться в тіні і тільки зрідка піддаються впливу сонця (особливо паркани, гаражі, зруби, сараї і т. д.).





КОЛІР

Безбарвний

ПІДГОТУВАННЯ ПОВЕРХНІ

Спочатку змочіть заражену водоростями поверхню водою.

Застосовуйте Algid за температури вище +8 °C і за хороших погодних умов, оскільки дощ може окропити деревину під час відновлення.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Перед застосуванням збовтайте вміст Algid і розбавте холодною водою із температурою приблизно 20 °C у такому співвідношенні: 1 частина засобу Algid + 4 частини води.

Нанесіть розчин пензлем або валиком. При використанні цього виробу слід носити захисний одяг.

Якщо поблизу ростуть овочі, квіти, трава або дерева, накрийте їх захисною плівкою, оскільки Algid діє на рослини як гербіцид.

Через кілька годин водорості на поверхні стають коричневими і гинуть. Через 24 години очистіть поверхню, щоб видалити водорості вручну і ретельно промийте її водою. Повторіть процес у разі серйозного зараження.

За необхідності, після очищення вкрийте дерев'яні поверхні розчинником на неводяній основі; в якості додаткового захисту ми рекомендуємо використовувати Belprotect.

Algid також можна використовувати для відновлення та захисту бетону, який зазнав впливу зелених водоростей.

СУШІННЯ

Залежить від проникності поверхні та погодних умов. Зазвичай суха поверхня за 24 години.





ВИТРАТИ

З 1 л засобу Algid виходить 5 л розчину (1 л Algid + 4 л води).

5 л розчину достатньо для лікувального відновлення 20 - 25 м² деревини, зараженої водоростями. Витрата залежить від типу поверхні та рівня поглинання.

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ

Після використання ретельно вимийте інструменти водою; додайте миючий засіб за бажанням.

ПОРАДИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Уникайте процесу покриття під сильним сонячним промінням. Дотримуйтеся правил безпеки при застосуванні біоцидів. Перед застосуванням завжди читайте етикетку та інформацію про продукт.

ЗБЕРІГАННЯ ТА ОБРОБКА

Зберігайте продукт в оригінальному щільно закритому пакуванні в сухому закритому місці за температури вище 5 °С. Не повинен замерзати. Зберігати в недоступному для дітей місці та окремо від їжі, корму та води.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

Відповідно до заявлених умов зберігання, до дати, зазначеної на пакуванні.

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Не виливайте засіб у стічні води чи на ґрунт, у поверхневі води чи в каналізацію!
Засіб шкідливий для водних організмів. Наносячи засіб на дерев'яні або кам'яні





поверхні, ви повинні запобігти потраплянню засобу в навколишнє середовище.

Захистіть будь-які рослини поблизу.

Утилізуйте рідкі відходи у центрі збору небезпечних відходів. Пакування повністю підлягає переробці. Вимийте та утилізуйте у відповідному контейнері.

ПРАВИЛА

У зв'язку з нормами, що регулюють безпеку виробу, безпеку на виробництві та на транспорті, ознайомтеся з інформацією щодо безпеки матеріалів.

ДОДАТКОВА ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Більше інформації можна отримати у наших дистриб'юторів або відвідайте наш веб-сайт: www.belinka.com.

. Метою технічної інформації є інформування користувачів про можливість використання продукту і його технічні характеристики. Незважаючи на те, що рекомендації базуються на багаторічному досвіді, це не звільняє користувача від необхідності переконатися, що продукт підходить для використання в його конкретному випадку. Через численні можливі впливи на властивості продукту, включаючи тип і якість деревини, спосіб і умови застосування, досвід користувача та умови використання, ми не можемо нести ніякої відповідальності за матеріальний збиток, нанесений під час використання продукту. У разі виникнення сумнівів, будь ласка, зателефонуйте до нашої консультативної служби.

Dokument: T_BELINKA_Algid_1UA.docx, Перегляд: 2
Дата перегляду: 5. 4. 2024

Helios TBLUS, d.o.o. • Member of KANSAI HELIOS. • Količevo 65, SI-1230 Domžale, Slovenija
T +386 (0)1 588 62 99, E info@belinka.si, www.belinka.com



belinka